

JKP ВОДОВОД

Зајечар

-Овлашћеном лицу за пријем информација и вођење поступка у вези са
узбуњивањем

-Надзорном одбору - Председнику

Драгослав Илић из Зајечара, Улица 7 Септембра 162, запослен у Јавном предузећу
Водовод, подноси

ИНФОРМАЦИЈУ

-о кршењу прописа, закона, општих аката, Статута предузећа, злоупотребама у вршењу
јавних овлашћења а на основу Закона о заштити узбуњивача

Учињених од стране

-Шарчевић Николе из Зајечара, ВД Директора Јавног комуналног предузећа **ВОДОВОД
Зајечар** као одговорног лица у правном лицу

Због тога што је:

- Месним заједницама Велики Извор, Рготина и Вратарница је у периоду од 31.06.2018 године, до 30.06.2019* године, утрошак воде по налогу директора фактурисан, само делимично, (не у износу стварне потрошње и дуга) услед чега је по јавно предузеће наступила штета у износу од око 9.500.000,00 динара на име ненаплаћене потрошене воде. Након 30.06.2019 године Водовод преузима сеоске водоводе и директно фактурише потрошњу грађанина. Од стране радника на фактурисању 9.09.2019 године упућен је захтев директору и ВД Директору Водовода са питањем да ли фактурисати дуг месним заједницама, те је исти захтев упућен и Надзорном одбору јавног предузећа, али до данас није предузета нити једна радња на наплати овог дуга.
- за два водомера која користи ДЕЛТА АГРАР за поливање воћњака које поседују на територији Зајечара, а који нису прошли легални поступак и законом предвиђену процедуру одобрења прикључка, и нема их у евиденцији потрошача јавног предузећа, ВД директор је наложио да се сачини фактура на 14 милиона динара, и поред чињенице да је упозорен да је то незаконито, јер та два водомера не постоје у евиденцији потрошача водовода.
- За потребе ДЕЛТА АГРАР и по налогу и одобрењу ВД директора, а без потребних грађевинских дозвола и пројеката, неопходних по Закону о грађењу, у 2019 години је изграђена црпна станица и цевовод и то од Црпне станице ХАЛОВО до споја са постојећим цевоводом ПЕ Фи 250/10, у функцији потисног цевовод од дуктилних цеви Фи250 мм у дужини од 1100 метара, капацитета око 30 литара у секунди. Истовремено

су окончани радови на изградњи нове црпне станице у близини постојеће црпне станице, која је комплетно опремљена новом хидромашинском опремом при чему су укупни трошкови извршених грађевинских и других радова без икаквог пројекта и грађевинске дозволе износили око 25 милиона динара, а да није познато колики је износ пао на терет Јавног предузећа (на име извршених радова, набавке опреме, радног времена и ангажовања радника...) а све на штету буџета јавног предузећа и грађана Зајечара

- Мимо Плана и програма пословања предузећа-План инвестиција, по налогу директора је купљен камион кипер Волво регистарских ознака ЗА 064НХ, као и путнички аутомобил, а није купљен ровокопач који је предвиђен Планом и програмом пословања-Планом инвестиција за 2019 годину
- ВД Директор је у току 2019 године, а и претходних година, вршио ангажовање адвоката Жељка Ристића и Миленковић Зоје самоиницијативно и без спроведеног поступка јавне набавке у делу вршења адвокатских услуга.
- У радни однос је у току 2019 године примио укупно 8 радника, противно забрани запошљавања у јавном сектору
- Радничке спортске игре у Соко бањи организоване у пролеће 2019 године, организовао је ВД Директор, и по његовом налогу секретарице предузећа су прикупљале по 2.500 динара од радника (око 30 радника) и прикупљену суму од 70.000 динара у коверти предале директору. Исти је саопштио да ће још новца обезбедити из донација. У том периоду дошло је до донације од стране месаре КРАЉ из Зајечара упућене синдикату, АСНС ВОДОВОД Зајечар у износу од 95.000 динара

А чиме је причињена озбиљна штета јавном интересу, грађанима Зајечара, Граду Зајечару, запосленима у јавном предузећу и потврђено постојање основа сумње да је таквим радњама нанета вишемилионска штета.

Захтевам да предузмете све радње у оквиру ваших овлашћења, као и да ми доставите информацију о току утврђивања чињеница, по свим алинејама достављене информације.

Исто тако захтевам да ме позовете да присуствујем радњама предузетим у овом поступку, као у увид у списе предмета у току поступања.

У Зајечару, 25.08.2020 године

Драгослав Илић
Зајечар

